

Z á p i s n i c a

zo zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Diaková
konaného dňa 10. 12. 2021 v zasadačke OÚ Diaková

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

Program:

- 1) Otvorenie
- 2) Voľba návrhovej komisie, určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice
- 3) Schválenie programu zasadnutia
- 4) Návrh a schválenie rozpočtu obce Diaková na roky 2022-2024
- 5) Návrh a schválenie VZN o chove zvierat na území obce Diaková
- 6) Plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra na I. polrok 2022
- 7) Schválenie PHSR obce Diaková na roky 2021-2027
- 8) Schválenie úpravy rozpočtu
- 9) Rôzne
- 10) Diskusia
- 11) Záver

K bodu č. 1:

Na úvod prítomných poslancov a hostí z radov občanov privítal starosta obce Miroslav Haverla a otvoril zasadnutie obecného zastupiteľstva.

K bodu č. 2:

Za zapisovateľku bola určená p. Feldsamová, za overovateľa RSDr. Viliam Murček, za navrhovateľa Ing. Páleš Martin

Následne sa o predložennom návrhu hlasovalo.

Výsledok hlasovania: ZA – 3, proti – 0, zdržalo sa- 0 . Predložený návrh bol schválený.

K bodu 3:

Starosta obce Miroslav Haverla predložil poslancom návrh programu tak, ako bol zverejnený na úradnej tabuli obce.

Následne dal hlasovať o predložennom návrhu.

Výsledok hlasovania: ZA – 3, proti – 0, zdržalo sa- 0 . Predložený návrh bol schválený.

K bodu č. 4 :

Hlavný kontrolór obce vyjadril stanovisko k rozpočtu obce, v ktorom nenašiel pochybenia, okrem toho vysvetlil poslancom položkovite sumy na strane príjmov a výdavkov.

Na strane výdavkov je mimoriadne plánované odstupné pre starostu, v kapitálových výdavkoch sa ráta s prekrytím plochy pri požiarnej zbrojnici.

Rozpočet obce je naplánovaný ako vyrovnaný.

Ing. M. Páleš sa opýtal na zvýšenie sumy na všeobecnom materiáli, kde je suma 8000.-
Odpoveď od p. starostu : Je tam naplánovaná oslava 130 výročia založenia hasičského zboru v sume 5000 EUR .

RSDr. V. Murček sa pýtal na to, či je suma na strane príjmov na rok 2021 reálne číslo, alebo iba plánované. B. Kohút zavolał účtovníčke obce p. Bellovej, ktorá potvrdila, že táto suma je reálna.

poslanec M.Páleš sa pozastavil nad výškou nákladov na energie na hasičskej zbrojnici, ktoré by mali byť po výmene kúrenia určite nižšie. Je potrebné preskúmať zmluvu s OZ ohľadom energií- či výška úhrad pokrýva náklady OZ na energie.

poslanec RSDr. V. Murček navrhol, že je potrebné využiť výzvu od štátu na zateplenie požiarnej zbrojnice. Je potrebné zistiť, koľko by stálo obnovenie projektu. p. Kohút zistí podmienky, za akých by obec mohla tieto financie získať.

Starosta obce dal o návrhu a schválení rozpočtu obce hlasovať.

Výsledok hlasovania: ZA – 3, proti – 0, zdržalo sa- 0 .

OZ berie na vedomie stanovisko hlavného kontrolóra k rozpočtu.

Predložený návrh na rozpočet obce Diaková vo výške 214.202,55 EUR , ktorý je naplánovaný ako vyrovnaný bol schválený.

K bodu č. 8:

v súvislosti s rozpočtom obce bola poslancom obce predložená 1. úprava rozpočtu na rok 2021, kde sa príjmy zvyšujú o 1001,- EUR a výdavky sa zvyšujú o 9458,- EUR. Táto zmena bude vykrytá z prebytku, ktorý bol pôvodne naplánovaný na sumu 25450,- EUR

Starosta obce dal o návrhu na úpravu rozpočtu obce hlasovať.

Výsledok hlasovania: ZA – 3, proti – 0, zdržalo sa- 0 .

K bodu č. 5

Poslanci dostali k schválení Návrh VZN o chove zvierat na území obce Diaková, ktorý vypracovala A. Feldsamová.

RSDr. V. Murček navrhuje vo VZN zdefinovať maximálny presný počet chovaných veľkých hospodárskych zvierat . V paragrafe 6 , bod 6 opraviť – vynechať slovo „ošípaných“

Po krátkej diskusii poslancov o doplnení VZ dal starosta obce hlasovať o schválení VZN o chove zvierat

Výsledok hlasovania: ZA – 0, proti – 0, zdržalo sa- 3 . Predložené VZN nebolo schválené.

Návrhová komisia navrhuje prepracovať VZN do 15.02.2022

K bodu 6:

Hlavný kontrolór obce predniesol poslancom plán činnosti na I polrok . OZ berie na vedomie predložený plán činnosti HK

K bodu č. 7:

Poslancom bol predložený Program hospodárskeho a sociálneho rozvoja obce.

Po krátkej diskusii dal starosta obce o návrhu hlasovať:

Výsledok hlasovania: ZA – 4 proti – 0, zdržalo sa- 0 . Predložený PHSR bol schválený.

K bodu č. 9 a 10:

B. Kohút informoval poslancov o žiadosti o podporu od obce pre MO Matice slovenskej vo výške 300,- EUR, ktorý mu starosta odsúhlasil.

M. Páleš sa opýtal, ako sa pokročilo vo vyhlásení výberového konania na obstarávateľa v súvislosti s budovaním miestnych komunikácií, ako bolo dohodnuté na poslednom zastupiteľstve. Starosta obce p. Haverla odpovedal, že v tomto sa nekonalo.

Ale dal požiadavku p. Klainovi na vypracovanie zmeny projektu na spôsob recyklácie, čím by obed ušetrila finančné prostriedky.

Zástupca starostu RSDr. Murček predložil dva návrhy:

1. návrh na navýšenie 1-mesačného platu starostu.
2. návrh na zvýšenie platu starostu o 30 %

Tu sa opýtal poslanec RSDr. V. Murček na to, či vie starosta povedať, koľko konaní, rozhodnutí a iných vecí priemerne rieši. Starosta odpovedal, že iba konaní cez elektronické komunikovanie so štátom je viac ako 150 .

A. Feldsamová sa opýtala, či takéto zvýšenie mzdových a odvodových nárokov vie obec vykryť na strane príjmov. Tiež sa opýtala, či by nebolo vhodné prehodnotiť navýšenie úväzku starostu, ale aj účtovníčky obce, nakoľko sa zvýšil počet obyvateľov a tak isto aj počet konaní.

Tiež dala návrh na zvýšenie platu o 20% . Po diskusii uzavreli poslanci zvýšenie platu o 25%

Po krátkej diskusii dal RSDr. Murček o návrhu hlasovať:

Hlasovanie k bodu č. 1 :

návrh na navýšenie 1-mesačného platu starostu.

Hlasovanie: ZA – 4 proti – 0, zdržalo sa- 0 .

Obecné zastupiteľstvo zvyšuje starostovi obce mesačný plat v mesiacoch november a december 2021 o 50 %.

Hlasovanie k bodu č. 2: návrh na zvýšenie platu starostu o 25 %

Hlasovanie: ZA – 3 proti – 0, zdržalo sa- 1- RSDr. Murček.

Obecné zastupiteľstvo zvyšuje starostovi obce mesačný plat o 25% počínajúc mesiacom január 2022.

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje hlavnému kontrolórovi obce odmenu vo výške 25 % mesačného platu v mesiacoch september, október, november, december 2021, vyplatenú naraz vo výplatnom termíne v decembri 2021.

Hlasovanie: ZA – 4 proti – 0, zdržalo sa- 0 .

Anna Feldsamová prečítala uznesenie , ktoré prítomní zobrali na vedomie a p. starosta ukončil zasadnutie zastupiteľstva a poďakoval poslancom za účasť.

Zapísala: Feldsamová Anna

Overil: RSDr. Murček Viliam